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  Lepreau	
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  Opinion	
  

Survey	
  
Summary	
  of	
  	
  
Results	
  

About	
  NB	
  Power	
  

Overall	
  Opinion	
  of	
  NB	
  Power	
  

79%	
  
Nearly	
  eight	
  in	
  ten	
  
residents	
  have	
  a	
  favourable	
  
opinion	
  of	
  NB	
  Power,	
  
improved	
  from	
  2015	
  

About	
  Point	
  Lepreau	
  Nuclear	
  Genera8ng	
  Sta8on	
  

82%	
  

Eight	
  in	
  ten	
  
residents	
  believe	
  it	
  
is	
  important	
  that	
  

PLNGS	
  is	
  operaJonal	
  

Nearly	
  all	
  residents	
  
find	
  it	
  important	
  to	
  be	
  

closely	
  	
  informed	
  
about	
  PLNGS	
  

97%	
  

Six	
  in	
  ten	
  believe	
  that	
  NB	
  
Power	
  should	
  undertake	
  
an	
  informaJon	
  campaign	
  
to	
  ensure	
  the	
  public	
  is	
  
kept	
  well	
  informed	
  
about	
  the	
  PLNGS	
  

61%	
  

NB	
  	
  Power	
  will	
  be	
  genera8ng	
  nuclear	
  power	
  in	
  
20	
  years	
  	
  

7	
  pts	
  74%	
  

Residents	
  agree	
  that…	
  

PLNGS	
  is	
  closely	
  regulated	
   3	
  pts	
  73%	
  

PLNGS	
  operates	
  safely	
   1	
  pt	
  72%	
  

NB	
  needs	
  PLNGS	
  to	
  ensure	
  adequate	
  supply	
  
of	
  electricity	
  

6	
  pts	
  72%	
  

PLNGS	
  operates	
  in	
  an	
  environmentally	
  
responsible	
  manner	
  

4	
  pts	
  68%	
  

PLNGS	
  facility	
  operates	
  efficiently	
   2	
  pts	
  58%	
  

55%	
  

Over	
  one-­‐half	
  would	
  
like	
  to	
  receive	
  

informaJon	
  about	
  
PLNGS	
  via	
  NB	
  Power	
  

website	
  	
  

3	
  pts	
  

(Compared	
  to	
  2015)	
  


